VIlK 51 (07.07)
YpaBHeHHA ¢ BYMA NepeMEeHHbLIMH (IH0AHTOBbI YPaBHEHHS)
IOpkosen J1.B.
Benopycckuit HaLMOHATLHBIH TEXHUYECKMIE YHHBEPCUTET
llpocTeiiuum BUAOM ypaBHEHMIT B LIEIbIX HHCNAX ABJIAIOTCS YPaBHEHUS BU-
Mav+by=c (l) , TIe a,b,c - 3alanHbIe Ueabie uncna, a 2 b > 0.

feopema 1. YpaBHeHue ax + by = ¢ Pa3spelinMO B UENbIX YKC/IAX TOTAA H TO!b-
o 1oraa, xorna HOI(a,b) genut yucno C.

leopema 2. Ecau umcna @ W b B3auMHO nNpoOCTbie, TG YpaBHEHHE
s+ by =1 (2) UMEET pelliCHHE B UETbIX YHCTaX.
Hpasuno. Hanviuem B Tanuny lLiBe CTpOKU (I;O;a) H (O;l;b), COOTBETCTRYIO-
Mine ypaBHeHNAM ax+by =a uwax+ by =b.

Yucna, 3anuchiBaeMble B 3TOH CTPOKe B CTONOLAX HEM3BECTHBIX, AAIOT pe-
wienne ypasHenns ax + by =1 (2). Mix mbt GyneM 3anucbiBath X, ¥ V,.

lorna yucna X; =C- X, M Y, =C- Y, OyAyT OIHNM M3 PCUICHHH YpaBHEHHA
ux + by = ¢ (1), rue a u b B3anmuo npocTeie.

B obwem cnyyae: ecnan (xl;y‘) - HEKOTOpOE pellieHHe ypasuenus (1), To

x=x+bn _
VIR KQXKIOTO 111010 11 mapbi y=y~an’ n € Z raxe OyayT peleHUAMU
ypasHenus (1).
[pumep. Pewnts ypasuenue 11x +25y =10 (1) B ueasix uucnax.

Pewenne. Iepelinem k ypaBHennio 11x +25y =1(2).

q X y I - OCTaTOK
0 1 25
2 1 0 11
3 -2 1 3
1 7 -3 2
-9 4 1
x. ==9 ;=4 Peuienue ypasHe-
° Yo Hus (2)
x, =X, -10=-90 ¥, =,-10=40 OaHo  peueHue
_ypaBHeHus (1)
x=-90+25n
Bce pewuenus ypasHeHusa (1) umeioT BuA ne
y=40~-11n
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